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Azylový dům Naděje v Husitské ulici poskytuje svým klientům možnost zapojit se do pracovní terapie, která
spočívá v úklidu veřejných prostranství v Praze 3. Smyslem této aktivity je poskytnout lidem, kteří přišli o
práci, smysluplnou činnost a přispět k udržení pracovních návyků.

V polovině loňského roku klienti a klientky azylového domu Naděje začali v rámci pracovní terapie třídit
odpad na Olšanských hřbitovech. „Přes počáteční obavy, že o takovou práci nebude ze strany klientů
zájem, přišlo velké překvapení. Nabídka práce zdaleka nemohla uspokojit poptávku ze strany klientů,“ říká
vedoucí azylového domu a noclehárny Naděje Gabriela Sčotková.  Letní třídění odpadu na skládce pak
vystřídal podzimní úklid listí. Koncem roku 2013 byl projekt ukončen, ale Správa pražských hřbitovů
následně Naději oslovila s další pracovní nabídkou. Klienti tak v současné době dochází na Olšanské
hřbitovy téměř pravidelně a vykonávají zde, co je aktuálně potřeba. „Chtěla bych poděkovat Správě
pražských hřbitovů, konkrétně Olšanským hřbitovům, za to, že se nebáli a do projektu s námi šli,“ dodává
Gabriela Sčotková.   

Po dobrých zkušenostech s úklidem se na Naději obrátila také městská část Praha 3 a klienti Naděje
spolupracovali při úklidu během Žižkovského masopustu – jak po masopustním průvodu, tak i po
doprovodných akcích na náměstí Jiřího z Poděbrad i v prostoru před fotbalovou Viktorkou.

V dubnu klienti Naděje pokračovali v úklidu po Velikonočním trhu na náměstí Jiřího z Poděbrad, v květnu
přišla další zakázka na úklid během slavnostního otevření Informačního centra. A další akce na sebe
nenechaly dlouho čekat. V červnu Naděje zajišťovala úklid při Veletrhu sociálních služeb a neziskových
organizací na Jiřáku a hned následující víkend byla bezchybně uklizena Parukářka po akci Nadace Terezy
Maxové TERIBEAR DĚTEM. 

„Naši klienti, kteří jsou znevýhodnění na trhu práce, si tak mohou pracovní činností osvojovat pracovní
návyky a odměnu za vykonanou práci použít při řešení své životní situace. Velké díky patří Praze 3, která
nás od začátku roku často oslovovala a dala tím příležitost lidem bez domova. Třeba bude její přístup
inspirovat i další městské části,“ uzavírá vedoucí azylového domu Naděje Sčotková.
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